

“温暖烟台 情暖中秋”活动启动 百盒巧媳妇月饼送老人



本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 摄影报道)心系老人情意浓,中秋慰问暖人心。在中秋佳节来临之际,为大力弘扬敬老、爱老传统美德,营造尊老、爱老、助老的良好社会氛围,烟台市慈善总会联合烟台晚报开展的“温暖烟台 情暖中秋”活动开始了!

9月23日,爱心企业烟台巧媳妇食品有限公司为烟台市老年福利服务中心的老人们捐献了100盒爱心月饼。该企业已经连续十余年为困难群体捐赠“爱心月饼”,彰显了民营企业对社会的责任。

“巧媳妇”一直记挂着咱们老年朋友的生活,今天也带来了精心准备的中秋月

饼,希望这一口香甜的月饼能让大家尝到节日的滋味,更感受到我们的关心。”烟台巧媳妇食品有限公司总监孙咏梅带着全体员工的心意,来陪各位长辈一起过个温暖的节日。“我们始终坚信,企业的温暖不仅在产品里,更在对身边人的牵挂里。”

活动中,烟台市慈善总会秘书长许夫新为烟台巧媳妇食品有限公司颁发了《捐赠证书》,并一起为老人们送上了香甜的月饼。

烟台市老年福利服务中心副主任张佳佳告诉记者,中心现有养老床位900张,已入住老人673人。长期以来,爱心企业为老年人送来满满的爱心,让老人们

感受到了社会的关爱和温暖。

许夫新介绍,本年度“温暖烟台 情暖中秋”活动,将陆续走进莱山区、福山区等多个区市,将政府和企业的爱心送到困难群体手中。眼下,距离合家团圆的中秋佳节越来越近了,在这个喜庆相逢的时刻,我们不能忘记身边的孤寡老人、残疾儿童、贫困学生等特殊群体。即便是一块香甜的月饼,对他们来说也是莫大的温暖。“我们为孤寡老人等困难群体送上一份月饼,让他们度过一个既欢乐又有意义的中秋。我们也希望有更多的爱心企业加入到公益队伍中,为困难群体带去快乐,留下祝福。”许夫新说。

道德模范联合爱心企业为困难群众送月饼

本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 摄影报道)9月24日,在本年度“温暖烟台 情暖中秋”活动中,烟台市芝罘区人大代表、烟台市道德模范、白石街道专职人民调解员任春铭携手烟台集品鲜湾餐饮有限公司董事长朱全在新海阳社区和世联社区,为困难家庭等群体送去中秋节爱心月饼200盒。

当天上午,在新海阳社区党群服务中心,社区网格内政府建档立卡的低保户、因病因灾致贫的困难户、社区志愿者和社会公益岗等群体领到了中秋节爱心月饼。

“这些年,我们一直在中秋节前参加爱心活动,为社区的困难家庭送去爱心月



饼,今年也不例外。”朱全表示,企业诚实守信,在社会上有口皆碑,也要回报社会,尽企业的社会责任,这已经是连续第六年为任春铭慈善公益活动提供爱心捐助了。

当天下午,任春铭又来到世回尧街道世联社区,给低保户发放月饼。“希望这些爱心月饼,能让大家度过一个快乐的中秋佳节。”

烟台启动“栖心向善·护佑成长”项目 为困境儿童撑起“希望晴空”

YMG全媒体记者 赖皓阳
通讯员 王玉华 摄影报道

9月19日,烟台市“栖心向善·护佑成长”困境儿童关爱服务项目正式启动。仪式现场,服务项目承接方为项目配套服务的心理咨询师、教育顾问、法律顾问、特长教师等颁发聘书,并为困境儿童代表发放爱心物资。

此次启动实施的“栖心向善·护佑成长”项目是省、市、县、乡四级民政部门联动慈善资源互相促进、协同发展的生动实践,也是动员社会力量关爱服务困境儿童的务实举措。

近年来,烟台市以“暖心烟台·伴你童行”关爱服务困境儿童工作品牌为抓手,持续推进“物质+服务”双提升,连续6年提高孤困儿童基本生活保障标准,聚力推动“慈善+儿童福利”融合发展,先后实施社会组织关爱服务困境儿童项目15个,为困境儿童撑起一片“希望晴空”。

当天,在芝罘区的文化中心广场,另一个关爱困境儿童服务项目——困境儿童“齿间曙光行动”慈善救助项目也同步启动。项目是针对烟台市范围内的2000余



名困境儿童,包括孤儿、事实无人抚养儿童、重点困境儿童、留守儿童等开展的口腔健康救助项目,主要为符合条件的救助对象安排享受免费治疗政策之外的牙齿接受窝沟封闭及浅(中)龋充填治疗,所产生的治疗费用由烟台市慈善总会承担,善款均来自社会爱心人士和机构组织的捐赠。

有细心的市民发现,在市民政局官方网站,全市重点困境儿童基本生活费发放情况每月都会公示。

此外,关爱困境儿童,不仅是物质上

的给予,更多的是心灵上的慰藉。我市不断配强儿童主任队伍,让“在家门口被关爱”成为困境儿童们可触可感的现实。

今年5月份,我市出台《“赋能提质强本领 踔厉奋发新征程”民政队伍能力素质提升三年行动实施方案》,对提升儿童督导员和儿童主任业务素质、综合能力提出明确要求。目前全市共配备儿童督导员158名、儿童主任6056名,开展了儿童督导员、儿童主任业务全覆盖培训,落实儿童工作者从业限制和入职查询。

爱之源为家境困难学子发放20万余元助学金



本报讯(YMG全媒体记者 刘海玲 通讯员 张晓明 摄影报道)近日,爱之源公益服务中心秋季“牵手筑梦助学金”发放工作已完成,共为200余名品学兼优但家境困难的学子发放助学金20.8万元,解决了他们学费、教材费等实际难题。

发放过程中,爱之源采取“线上转账+线下仪式”相结合的方式,通过银行转账将助学金直接发放至孩子账户,明确资金用途及监督方式,并鼓励他们正视困难、勤奋学习,用知识改变命运。

“牵手筑梦助学金”是爱之源公益组织深耕助学领域的品牌项目之一,今年已是该项目开展的第九个年头。该项目由烟台市慈善总会与爱之源公益服务中心联合发起,自2019年启动以来已覆盖小学至大学全学段。

大海阳社区联合公益组织为空巢老人送温暖



本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 姜钰 摄影报道)国庆、中秋双节将至,为让社区内的空巢老人和困难残疾人能在一个窗明几净的环境中欢度佳节,自9月11日起,在烟台市民政局与烟台市慈善总会的引领下,毓璜顶街道大海阳社区携手烟台众爱公益发展服务中心,共同开展了一场充满温情的“爱心擦玻璃”志愿服务活动。

活动期间,志愿者们手持专业工具,分工协作,不一会儿就将一扇窗户擦得又透又亮。

“我这把年纪了,爬上爬下擦玻璃太危险,平时就只能将就着看看。这下好了,你们一来,屋里一下子亮堂了,心里也跟着亮堂了!真是太感谢你们了,感谢社区一直惦记着我们!”家住大海阳社区的石奶奶拉着社区网格员的手,激动地说道。

烟台众爱公益发展服务中心的负责人表示:“我们希望通过这样实实在在的服务,传递‘众爱’理念,让公益不再是遥远的口号,而是融入生活的点滴行动。”

大海阳社区党委书记表示,此次擦玻璃活动不仅是简单的环境卫生清扫,更是“我为群众办实事”实践活动的生动体现。它擦亮的不仅是窗户,更是老人们的“心灵之窗”,增强了社区居民的归属感和幸福感。